



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE  
SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**

**ERRATA SELEÇÃO PÚBLICA – EDITAL Nº 044/2009**

Alteração da data de inscrição. No item 2.1, onde se lê:

2.1 Período: **13/04/2009 a 24/07/2009.**

**Leia-se:**

2.1 Período: **13/04/2009 a 24/04/2009.**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Nilo Moraes de Campos'.

**NILO MORAES DE CAMPOS**  
Diretor de Recursos Humanos  
CEFET-RS